Soluzione [17]
d -1 duse. elom.

1
. (b+4)d'

? + 5 Mms R
/{1 é - + 80 1“””(--}-1*_ ﬁ(f),\l-/&g(4+b)<

§er= éfg(/Zﬂ%’)

a0 o< A
4

s
. , poe A > ta 40~ Lo%/;t_ > 4
F(x) C.E. [, +o0) ‘ -

SGN P - Q. +
-1 0
LIM Ma_>-1+ F(x)—rc R
R— +00  F(2)—> +0
: F(o)=-o
DRV  Ag(i+@) %0t 1+ b EO9 2 dion £¢3)=0
- - X —‘." ('D > +oe >» H. %~ too
Lrﬁow’% Vekicals o ¢ amLioto
’DRVZ - (1t %) 4o (1+ ) ‘
x? (1+ =)
' A | M ¢ m%dﬂrmwvgwcou[\/(x)_
l ' (ov e N‘(Oc)=—/@<a(4+9c), z:oc,‘/(tct.
: di. movk . Crsernolo MN(o)=0, OLJ:AA'LCAL
: Mmoo N((x)< O Vx+ 0 ) ¢ Co c,LOi:\m
T o - A o s della deooka necon@
1 : 6 ‘
—F

xelR, 4 >4 : 3
A R .
5663—4)' & 52?—*‘

_—é—"é_—= —/g-l‘c
77 (9-1) D |
PR, 3«j(—i——— AR
lﬁ? Vy -1 ol _:2£-2+C . 2 =4 2+1
Vy +1 _ - -
Vs 41"56?%% <K70) :% 2+4I+c_
) /2
A-K e : T e
/H—Kex% = Lﬁ’ Vy +1
97 (4—Ke*%7 ) 2 -7
dede eonene At Ke A > _2Re " e e 4
A- Ke?72 A~ Re*72




>

OCOv MW)'UO’V‘LJS L)‘N‘ oLvGCM,‘/to\ £ B,m\itvx)a

Fm},,\Azwlnml
a4 70O £ dake

Q.n 70 :> OVH-‘ = '/Z-fan 0%’“/\)(:0 < Wtw

Qnis 2 @y <=0 ap €2

J / . /

1 5

0 2
I A B - YOS A

P?A« &"V\K)lAa,'z:LONI
a,; <2 P deoko

Va,+2 <2 <=> a,<2 .

DM\{T\A&, " Ra.  omccommone < wuoceKe ¢ Londe ol M »#«noo 2 .
so | ) : |
Stwdrarmo Aa oewe 2_” C'Z"ah) o A wukewo Feh Wo (e e

m
a WTmut»w) :
2 - Qm—f 5 ,2-\/.2+Qn i 2= Op s ie A N R S
2- Oon 2- on (2-an) (2 + V2+an ) 4
Lo e -oo'woh.odt




Sotuziow (27

()= Aok ¥+ N~ F mo > ()~ - A
é ;@?4 0 1 +60 Bt iz © e %t = o<
MW <

T\Mf't»/" 6(t)_,4 dege. ot Az
/rm.t—a»-q—aa /()(t),\/ %}:_ - ;lt_

CE [0O,+00)
S6N = O +
0 1
LIM 1wnx—>0+ Fex)—ce IR™
A>+D F(x)—>+

j\[;A;):O /

Fex)

DRV gx  TZ*1 e
x - 0 1 /'
|.__>‘rvtoa(,3.f\)ejvcaca/0x 6
e F
Lo F@® A L=0
X+ too el H. x>+

no ¢ '4: MNJ(OCO

DRV x-A- xAgx
ax (- 1)?
UOCM N’(’l): L el 3 1=4 & o G A,

W&l\/(d)zo " dadmciome N(x)< O Vx:ﬁ.’t, e
‘1“““ & omihe R otgne della ol e voka oecomaa.

F__%._——— = qu ——:4‘2 = 2' O(}-z'
vl 2 *° 3@(9—02,@ 522-4
9
-V 2 — - S (SO0
%i—w%:%+c = ebsalmnd gg ) %
4,Kex‘/z _blz-‘4|+c
b . dl 2+ 1
1+ K e 72
’ l<e“‘/"' 5 —}%l_&i_ & &
"3:( ) Vy + 4
1+ K o *72 - !
4‘K 'Xf/z —KQ«Z >O 22/2
Deve et 0< p |<61/2 HA45 Ae s {__ZKe'I/Z/ b gsvtsis € 1K ’:—<-
+ Ke xY/2
1+ Ke
< .
x < ’éﬁfé‘z—? /&"/<V i? (O< i< 1)




.

-«OO.LCO‘COoM . |
'Slmoc*oc ko omalooo o Yullo oilotpako m [17

Z(ja),oo’wd"‘%( daks - A koo W—v(}a'fomm
LML‘ %“4




